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https://www.100test.com/kao_ti2020/83/2021_2022_06_E5_B9_B4_

E7_BB_8F_E6_B5_c49_83237.htm （一）单项选择题 1．20世

纪80年代出现的政府管制的新理论依据是（ ）。 A．效用理

论 B．成本理论 C．分配理论 D．可竞争性理论 答案：D 解

析：可竞争性理论是20世纪80年代出现的一种新理论，它认

为，产业市场中并不是必须有很多的企业，只要存在潜在的

竞争压力，即存在一个没有进出壁垒的市场结构，就能带来

好的企业行为和市场绩效。 2．下列关于发行债券筹资的说

法中不正确的是（ ）。 A．资金成本低 B．可以发挥财务杠

杆的作用 C．分散企业的控制权 D．财务风险大 答案：C 解

析：发行债券筹资不会分散企业的控制权。利用债券筹资的

优缺点主要有：①资金成本低。②保证企业的控制权。③可

以发挥财务杠杆的作用。④财务风险大。⑤限制条款较多。

⑥筹资的有限性。 3．市场壁垒是指允许在位企业赚取超额

利润而不受到（ ）的一切因素。 A．价格管制 B．进入威胁

C．质量惩罚 D．竞争管制 答案：B 解析：市场壁垒是允许在

位企业赚取超额利润而不受到进入威胁的一切因素。从通信

业看，构成通信市场进入壁垒的因素包括很多，如政府的政

策法律限制、规模经济、资本需求、转换成本、阻止进入的

策略行为以及专利等知识产权的保护等。 4．前瞻性成本是

依据未来市场需求变化，未来网络结构、规模和用户水平，

参照当前（ ）预计的未来一定时期的成本水平。 A．通信企

业的实际成本水平 B．通信企业的预期成本水平 C．最先进

的网络技术水平 D．现有网络的技术水平 答案：C 解析：前



瞻性成本也可称之为预期成本，是依据未来市场需求变化，

未来网络结构、规模和用户水平，参照当前最先进的网络技

术水平，预计的未来一定时期的成本水平。 5．政府管制的

重点是（ ）。 A．竞争性业务 B．非自然垄断性业务 C．自

然垄断性业务 D．完全垄断性业务 答案：C 解析：管制机构

的政策手段以有效竞争为导向，基本思路之一就是区分自然

性垄断业务与非自然性垄断业务，政府以自然垄断业务作为

管制的重点，而非自然垄断业务由许多家企业竞争性经营。

6．广义的通信市场包括（ ）。 A．通信设备产品和通信服务

市场 B．邮政市场和电信市场 C．邮政专业市场和笠凳谐? D

．通信市场和电子产品市场 答案：A 解析：广义的通信市场

指的是通信企业向消费者提供通信设备产品和信息传递服务

的场所和领域，是社会对通信产品、服务现实的和潜在的需

求总和。 7．会计成本核算中依据的是企业交易的原始价格

记录来进行的，因而核算的是（ ）。 A．前瞻性成本 B．历

史成本 C．重置成本 D．预期成本 答案：B 解析：会计成本

是以历史资料为基础核算的历史成本。 100Test 下载频道开通

，各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


